
ORDINÆR GENERALFORSAMLING, MANDAG DEN 29. FEBRUAR 2016. 
KL. 19.00 PÅ ROSENGÅRDSKOLEN. 

REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN. 
 

Der var mødt 27 personer, heraf var 24 stemmeberettigede. Der var ingen afgivne fuldmagter. 
 
Ad 1. Valg af dirigent. 
Formanden Kjeld Klein (KK) bød de fremmødte medlemmer velkommen og foreslog på bestyrel-
sens vegne valg af Henning Kirk Christensen (HKC) som generalforsamlingens dirigent. 
Der var ingen andre forslag, hvorefter HKC var valgt. HKC takkede for valget og gennemgik, at 
varsling om indkaldelse til generalforsamlingen samt dagsordenen var i overensstemmelse med 
vedtægterne. Da der ingen bemærkninger var hertil, konstaterede HKC, at formalia var opfyldt, og 
at generalforsamlingen var beslutningsdygtig. HKC erklærede herefter generalforsamlingen for 
åben. 
 
Ad 2. Bestyrelsens beretning om laugets virksomhed. 
Anlægget har fungeret nogenlunde upåklageligt i det forløbne år, i hvert fald for de fleste 
medlemmer. Vi har haft et par fejl på ledningsnettet i årets løb, så vi kan godt mærke, at det 
efterhånden har nogle år på bagen. Reparationen på ledningerne er en bekostelig affære, som 
godt kan sluge en del af vores overskud.  
Der har været en del pakkeskift i årets løb. Der har været både udmeldinger og nye tilslutninger. 
Pr. 1. januar 2016 er der 600 medlemmer. Det er 6 mindre end sidste år. De fordeler sig med 190 i 
Grundpakken, 161 i Mellempakken og 249 i Fuldpakken.  
I slutningen af året har YouSee som sædvanlig rykket rundt på kanalerne, og her i løbet af foråret 
forsvinder de analoge signaler, så hvis man har et gammelt fjernsyn uden en digital boks, vil man 
ikke kunne se de kanaler, man plejer. Det kan afhjælpes med et nyt fjernsyn eller en digital boks. 
Husk at begge skal være YouSee ready.  Grunden, til at de analoge signaler forsvinder, er, at de 
digitale fylder mindre, og det er nødvendigt, for at de, der har bredbånd via YouSee, kan få de 
mega høje hastigheder, som YouSee reklamerer med. Så må vi andre jo bøde for det. 
Her den 25. februar 2016 har YouSee også omlagt SD kanalerne til HD, og det kan betyde, at TV 
kanalerne skal indlæses igen i fjernsynet. 



YouSee varslede som sædvanligt prisstigninger pr. 1. januar 2016. Betydningen heraf vil kasserer 
Jørn Hvolbæk komme ind på i forbindelse med fremlæggelser af budgettet. 
Husk at vi har en hjemmeside. Den har fået navnet www.HGVAL.DK 
Der var ingen spørgsmål til beretningen. Dirigenten satte bestyrelsens beretning til afstemning, og 
den blev godkendt med samtlige stemmer.  
 
Ad. 3. Aflæggelse af revideret regnskab for det forløbne år. 
Laugets kasserer Jørn Hvolbæk (JH) gennemgik det udsendte regnskab for 2015. 
Medlem 573 havde et spørgsmål omkring laugets bankkonti. JH oplyste, at det tidligere har været 
muligt at binde et større beløb i 3 måneder, og derved opnå en højere rente. Dette er ikke længere 
muligt, og der gives ingen renter p.t. 
Da der ikke var andre spørgsmål til regnskabet, satte dirigenten regnskabet til afstemning. 
Regnskabet blev godkendt med samtlige stemmer. 
Årsrapport og revisionsprotokollat vedrørende regnskabsåret i sin helhed kan ses ved henvendelse 
til et af bestyrelsens medlemmer. 
 
Ad 4. Godkendelse af budget og fastsættelse af kontingent for den kommende periode. 
JH gennemgik det opstillede budget for 2016. 
Medlem 5 ønskede oplyst, hvorfor der var afsat kr. 15.000 til medlemsinfo i det nye år, når 
udgiften i 2015 alene beløb sig til kr. 5.551. JH oplyste, at bestyrelsen fremover måske ikke vil 
påtage sig at gå ud med INFO men vælge at sende den pr. post. Det vil betyde en øget udgift for 
lauget, som der er taget højde for i budgettet. Medlem 5 og 312 foreslog at sende INFO pr. mail. 
Bestyrelsen vil se på, om det er praktisk muligt. 
Medlem 274 forespurgte, hvad øvrig administration kr. 25.661 dækkede over. JH gennemgik de 
enkelte beløb.   
Da der ikke var flere spørgsmål til budgettet, satte dirigenten budgettet og kontingentet for den 
kommende periode under afstemning. Budgettet og kontingentet for den kommende periode blev 
godkendt med samtlige stemmer. 
Ad 5. Indkomne forslag.  
Der var ingen indkomne forslag.  



  
Ad 6. Valg af bestyrelsen og en 1. og 2. bestyrelsessuppleant. 
Kjeld Klein og Hans Jørgen Tækker var på valg. Hans Jørgen Tækker ønskede ikke genvalg. 
Bestyrelsen foreslog valg af Hans Andersen, Stensgårdsvænget 6 som nyt bestyrelsesmedlem. 
 
Til bestyrelsen blev valgt: 
Kjeld Klein. 
Hans Andersen 
Som 1. suppleant blev valgt:  Som 2. suppleant blev valgt: 
Poul Erik Andersen, Mullerupvænget 12  Ingen. 
 
Ad 7. Valg af registreret eller statsautoriseret revisor/revisionsfirma. 
A-revision – Steen Aagaard blev genvalgt med samtlige stemmer. 
 
Ad 8. Eventuelt. 
Medlem 345 havde et spørgsmål til ”frit valg”, og hvad det evt. kunne betyde for lauget.  KK 
oplyste, at det er bestyrelsens opfattelse, at det vil blive langt dyrere, end det er i dag, hvor 
YouSee forhandler priserne for os. Spørgsmålet fra medlem 440 omkring Boxer – det er fra hjem til 
hjem. 
HCK oplyste at lovforslaget om frit valg alene omfatter boligforeninger.  
Dirigenten ophævede herefter generalforsamlingen og takkede for fremmødet og for god ro og 
orden under generalforsamlingen. Dirigenten takkede bestyrelsen for arbejdet i det forløbne år.  
 Da Hans Jørgen Tækker ikke ønskede genvalg, takkede KK ham for mange års godt arbejde for 
Herregårdsvængernes Antennelaug. 
Afslutningsvis takkede KK for fremmødet. 
 
 



Efterfølgende har bestyrelsen konstitueret sig, som følger: 
Formand  Kjeld Klein 
Næstformand  Jan Huulvej 
Kasserer  Jørn Hvolbæk 
Sekretær  Aase Frandsen 
Bestyrelsesmedlem Hans Andersen 
 
Odense, den 1. marts 2016. 
 
Dirigent: Henning Kirk Christensen  Formand: Kjeld Klein 
 
Sekretær: Aase Frandsen 
 
 
 


